

Történeti, kronikai s egyéb adatok a „Kép irók” című népies epoház.

„A művészetek teretke s beke utáni nagy  
növelésével a harai pilajváj is enyékani  
kerde lassankint. Az igaz labrakapnóval  
a népiesz papordásával s keresztvél, al.  
tal partese kincsek halom ggyésével ar  
erőltetést felidültet ugyan de e mellett ar  
származás fölép a mivellett olaszoknál s  
franciaoknál csakhamar késpiméséggel is  
képmutatású változást. Europa legjobb  
nemzeseinél mégis, valamint a barbaruság  
enyésével a durvaság fogzakovél, ep  
olgy miképpen felidültet a járult ex.  
kölésél, is; a társalgási finaság ar.  
ban még nem létezerhesen éltebe s ar. s. + talán egyfésűség?  
finaság is cím helyét fény és pompa  
figyeléséje foglalta el.

Erkölcök.

Nápolyról.

Nápolyorrágot a normanok által fel kit  
kegyet sarandulásos körben de s tóra baran.  
golván segisvél nyujtanak Sergio nápolyi  
hercegnél, ki Pandolf kapui herceg ellen  
harcolt, fíradalmos munkáját fejibe aron föl.  
des kapván öle, hol Rajpolf góf kormányra.  
sa alatt Averra városát építet. A gyarmat  
növelésével híre terjedvén, csakhamar több  
több norman csódtit hozraját, kik előt a gö.  
nyögölmet volrat segébre a fovevad ellen, majd  
a göngölmet ellen ferdit fegyverlet s Vas Vil  
mús (1043) alatt, kit hedi serge Apulia grófja.  
vársere ki, gótelmeket Nápoly és Sicilia tar.  
sarányában biterjedést. III. Henrik császár a  
normanok által elfoglalt földet hűbés gyanú  
ndi át nyelét. IX. Stophán pápa ki akara ölet  
inni olaf enyéből, általt aronban meggyöre.  
ness, Guiskard Robert Calabria hercegenél ne.  
veri magás is VII. Pergey pápát regisvél  
völt II. Henrik ellen, melly essébre os V. páp  
hűben javaitan ünnyéltetés megerősítvén ar  
ellen felszárast göngölmet megyöre. Meg.  
sall 1085-ben. A normanok bírókai egén,  
II. Rógerig felarabolt állapvában volat, ki ar.  
tan öntölté arokar is II. Ruacles által  
mind kis Sicilia királyávé nevessevén s  
megkivárásában, ar szpágoz lübet fejib  
ávésse 1130-ban. VI. Henrik Confrancias II. Ró.  
gor leányáé, feleségül vevén, általa mind két  
erfágnat bírókaba jutott; II. Frigyes talála  
asán arban Etjóvú Károly foglalt el ar.  
kínét uallvóna alatt Sicilia a siciliai epusél  
által erejében megfogzakovás, Péter, Ara.  
genia királyán ar eke kasalunka 1282-ben.  
I. Károly fia II. Sászó Károly köveit ar  
uallvóna, kínét unokája, Robert Károly,  
Magyar orfegnat volt királyá. Endre, Robert  
Károly fia, I. Sászó, nejeit paranyából meg.  
fúrtavet, ki midin ar önnyé Lajó arjvú  
hercegnél is Sászó adni, ki Károly Daravú  
herceg által megfogaván bírtvóna vevén el  
1382. Ki Károly magyar orny királyá válat.  
Lavin, vó megöletet 1386-ban. Lavin fia ar  
erfágnat erejében vedetvén Arjvú Lajó erfa  
erőltetés ellen, Rómá kis irben beveset, meg.  
halván diadalmi körépet 1414-ben. Szó

1343 elejét fogva több évvel ad kiváls képen a nápolyi ügyek s Endre testvérének fura foglalat. korbára Lajosot. Róbert, Nápolyi király er év elején meghalt s az előbbi szerződés ellenére utly végrendeletet hagyott maga után, hogy a korona egyeduról Jóhannára, Endre jegyzőre s ha Jóhanna örökös nélkül halna el, Mária leányára szálljon. Endre pedig csak kormánysegéd és Salernói herceg legyen. Végre, hogy Jóhanna férjével csak 2 évvel korábban vegye át a kormányt. Az udvari fondorlatok, melyek Róbert halála után a gyűlölt magyar herceg ellen meghirdeték gyűlölettel jártak, odavisek az ügyet, hogy a 16 éves, férjéről idegen, idegen furdalmat hajbárok Jóhanna, Endre mellőzéssel, magis királynak kiáltotta.

Lajos értesülve hogy leányára női cselszárnyes s aránykötésük tárgya lesz, s tőle panasza leveleiben segélyt kérgette, miután a pápa közbenjárását hátrélan kérte vola, 1343-ban annyit nygat kincsesül \*) Nápolyban küldötte. A királyra kisérte urak oman Avignon, ba usarának, a pápától kientkölteti hogy az ifjú királyi pár szakkorinak nyitvánillatán, megkötésük. Az utak párs armban meghirdet, totta folyamotást fikeret. VI Klemen pápa megsemmisítette ugyan Róbertnek emlíetett végrendeletét, de Endre herceget mellőrvén, az orpán, gót, mint pápai hűbirt 8000 uncia aranyere Jóhannának arda s csak 10 engerte egy év múlva meghosszabbtani. Errebet eme kinyilatkoztatás, hogy fát, kint a cselszárnyesül már ele is is fellesse, magával kara korandja, de réstias a magyar pártok jó akarású rábeszélési, réstias az ifjú lely kőveskerményes vetező Jóhanna s pápja átköszögésül s igéretesül mbirtak, va, pánditást elállott s 1344 elején Nápolyból visszatért. A köntek, kit által Lajos Endre meglőrvén átadását Avignonban újra fizesse az engedelmét végre 44,000 erüst górn megvásárolt, de csak aron feltétel alatt, hogy ha Jóhanna férjével előbb meghalna, er s korlát Mária hercegnének tartóskék átengedni. De eren engedelmét furafterimi kiadását s gyakos. larka kisélet s kormányt már általvete Jóhanna pápja mind tovább halogassa s Endre a kor, mányból kitarván sokféle miltaslanságokkal illette, végre pedig 1345-ki nyárusó (auguszt) havában Averfabau szept, a királyi tudás, selyem kincsvonal megfújatta.

8,064,000 e. forina.

A leányát főrán perrele, lovagi bürkeri gú Lajos, a pápja kir hallatára korbis es. kintia Jóhanna s pápja ellen. Mielőse es, kije seljesekú Berbe feres, kol reá Lajos csánár s Alhere orvák herceg vira. s Margiava kora. Itt a csánár leányát s Jóhán öccsének eljegyzés, vele s Alherrel fíggye kötött, melynek eréja borsiló hadmenet vola olad, orrágta. Alig hallotta meg ere Klemen pápa mindent elkövesse, hogy ő ar egyházi ártk. kal fújtot csánár kártaságától elvonja. De Lajos a pápa leveleire misem hajeván, kefe, ni fenebányasokkat sön seki, miképen telve, se meggyilkolatasában a kinnárai halogassa, sa által is is veszes volna, s kívánva ite hogy Jóhanna, minis fíggyitkne, orrágától mindent elvete megfúsza, s ar után főtötte fínsogy, mint a bürkeri egyeb réprese fen lett fíggye itelese tartson; továbbá hogy a csésenő kárból, Jóhannaékat e köben fílet, lett fát, kiadásá s emek szakkorindágig ma, gára s leányára, s pápai hercegre bízza pápoly kormányt.

+ Margiava

A pápa Lajosnak elhasárvon, fülárd viseli...  
 sőt megdöbbenve, a gyilkosokra áskor mondott;  
 - és egy hírelgyő kőzge levélben igarolta ma.  
 gát Lajosnak, miképen Andrást koronáztassa.  
 Sőt nem ártani főúrikorra kárvalatasa; s  
 nyilvánisa, hogy Jóhannával, míg annak rést.  
 vése a gyilkosságban világoosan be nem  
 bizonyul, az orrágor, melyet joggal bír el  
 nem veheti; de igéni hogy nyomorást a király.  
 né fölött tartasson el nem mutatand. A  
 bírói nyomozások a pápa valóban meg is  
 kerítte, de bár senkiseu kényelketes hogy  
 a gyilkosságban Jóhanna főúri, mint a király.  
 légi herceget is véstet, mégis csak arva  
 megereket ki, kiknek valóságaital erék  
 méltán felbecsület s kiket a hatalom bír,  
 sokabau lévő páre különben nettelyeseket  
 tartott. Lajos erék után eljegéselt a pápa.  
 tit nem remélvén, fülárdan elhasárvon, há-  
 pulyba káros veretni. Hogy e négre hajókat  
 fűerkeszen s hásmegül némileg főve les-  
 ggen, elött a Velenkésztől habozgavon Dal-  
 marvstrág birtokát kelle bírrolnia. Velen-  
 cre Jadrán márt 1345-beu is keményen  
 oszromoltasa; a város vidulvéri kütövése se-  
 reg az erék hajóhadval felkerült Velenre  
 Allen fikerületmél csököröst, s Jadra, bír  
 1346ban Lajos Dalmarvstrágban fenyélyesen  
 megjelent, kinyeleten volt magát Velen.  
 crenek megadni.

Lajos ily aravályolót gárvotavon,  
 főúribe létepitésében, megégyper sürgése  
 a pápas bővebb nyomoztasa is igarisa,  
 gis eljegéselt. De Jóhanna s a herceget  
 ar e négre kütövése pápai követet makal,  
 kóvni nem engedte. Et megérvéste Lajos  
 elhasárvonában fenyélyesen Napolyba usar-  
 ni; s mintán Jadra elvesztet s Penárol is  
 a siciliai koronakóvót hajóhadat sereginek  
 abszoluta nem nyerkeset, kíraron kértül  
 megtenni a hópnu utat. 1387 eljén kír-  
 Marklót s a pécsi püspököt egy hadjáróllyal  
 előre küldi a magyar fűssat gyimlisa  
 sára. Segité erék elomucuelis a királyi  
 herceget köze Jóhannánál Jarenu Lajos her-  
 cepter menne után táu adt vörálkordát,  
 melynek közeletésében nem sokára maga  
Duravon szeg meghívta Lajosnak. Jóhan-  
 na ismételt kír elvett, a pápa fenyegeséret  
 átal igérvét vé nyárvól vöratavon; de ha-  
 jis erékre nem hajtván, míg 1347-beu, olan-  
 orrágor kerékül meggyítölté utvéri kéjén  
 egy nagy fűsse ravális lobogvára elöl, ment  
 Avertába, honnan, mintán a gyanús királyi  
 hercegetek elfogassa s a legbüvösebb Du-  
 ravon kárlyt ugyan arm seregükben, mely-  
 ben Lude megítéret, lenyarártassa, a rüb-  
 bi négyre (?) pedig Magyarorrágba visesse,  
 segege Napolyba vesse, honnan Jóhan-  
 na fűjjesét márt elött Provenceba hajó-  
 kúu. Itt is elvöl dolga vlt az Lude halála-  
 nar véstet, kik ardig Jóhanna jűrefoztá-  
 sa alatt bűnecuelis maradtak, elfogvéri  
 is kivegéseni. Mintán börtűjás a pá-  
 mos vörárvolat meghűtése ar elfoglatá  
 orrágor megavonisa felöl kerde remélketni.  
 Maga ismét a kír sicilia királyának,  
 a csesmü Marell kárlyt, Endre árvájás  
 Calabria hercegetek kiálata ki, ny kír  
viselőket remélt s arvák maga iranci  
küsigre teküvöste, szepor, unáskej laktó,  
 vör Jpóvánt rajdás koronárvóvó neverre  
 s négy lümpí vör léte után a kír Mar-  
 sell kárlyal Magyarorrágba vörutere

\* Itt jelenik meg először D. Kámf s fel-  
 fevő elvőse a fűssat. Nagy lümpí vé sepe-  
 Jóhanna irant.

Kivertsi er alatt, kiket még Nápolyból  
küldötte volk Avignomba, hasztalan tárgyal.  
És a pápát, hogy Johanna feleségéé  
les mindjén. Sőt Klement, Nápoly elfogla-  
lása és Duravivi Károly királyi rendje  
miatt és fejedelmének okos és Lajos  
nak. Johanna pedig értesítvén, hogy a  
magyar királyi Nápolyban népszerűsége  
nem csökkent, s a nép több helyen felláradt,  
Avignont a pápának elatta s felfelé  
Nápolyba visszavertte. A magyar, több  
férfi győzedelmes, de csatában megfogott  
had, sokig nem volt képes ellenszállni  
a felláradt nép dühének s Johanna  
sőbbiori megáradásának. Itt újjak eren  
állásánál Lajos megegyezzen megkísérelé  
a pápát és értekezzék római s Miklós nyissai  
jűspörös és György vadi főispán Avignom-  
ba küldötte. A pápa azonban hajthatatlan  
maradt mind Johanna megbünösésére, mind  
Nápolyt (milyen a királyi Marsell meg-  
halt.) Lajosra ruházása tekintetében.

Miert is a pápa közbenejárását a keresztény  
pábatu boyaklatára iránt szinte félreveszté,  
s 1350-ben, a vesztélyes helyrebe jurott  
Apor Jován segédelmén hadával ismét  
Hannoverba felelt, és Caosot, Salernot  
s honu osterom után Averiat is elfoglalt.  
vára, végül Nápolyt s erőt ar egész or-  
szágos ismét hatalma alá hajtotta.

A Johanna volt sürgősen pápa nem sokára  
is után könné ártal bekie ismét Lajost, igér-  
vén, hogy Johanna feleségéé újra zűrvényes nyimv.  
Lajos tarrand s út, ha bűnösnek találhatná,  
örögrát megfosztandja; ha ellenben bűnté,  
Lajosnak ismételt, hatékony, és fejedem 300,000  
arany forintjére pörögött, de úgy hogy Lajos  
is átment az ország háborúban birtokában  
megyja. Itt itéletig maradjon minden, mi ként van,  
de mind Lajos, mind Johanna hajját el ar  
örögrát. Lajos az e körben Nápolyban királyi  
láradásban is új bíróvávává névén annék  
hogy a magyar királyi sőt idigantúró orögrát  
békében jobban bírha, a fellelölés elfo-  
gatta, s mindjén Apor Eudris főhadvezér  
révi nevére, Rómán keresztül, hol a leg  
nagyobb tisztelést fogadtarott s Róma ura  
Cámmel is (de mit el nem vállalt) meg-  
kínálta, 1350 végén harajéba rima-  
jott. Itt itéletig Klement pápa a király kö-  
veinek sürgősen felér múlva végre  
kimondotta. Minél világozabb volk a király,  
mi bűnös léte, annál nagyobb ingerültség  
gel s megveréssel érte ebben Lajos hogy Jo-  
hanna ártatlannak nyilvánított. De ő, mind  
a mellett is parának ura, a magyar sere-  
ges Nápolyból visszavertte, egge-  
dül a Salernói keresztényekre tarrand fel  
jogát; erután a Visegrádú fogararott  
keresztény; pábatu boyaklatá Johanna-  
pedig a 300,000 aranyat nagyleltien elen-  
gedvén, és a nemesis lapu, de ifjonyuau  
bekövéskezes boyaklatá tarrand. És így végre,  
dül eren nyolc év irály és háború, mely  
egy végleges kalandkés fővödik be a urak  
elérébe, minden jelenségybb köztvesztés kö-  
vetkezik, nélkül, arn egge kivétel, hogy a mű-  
vészei seregszámjával garday Olavörögöt  
fokos tapararott urak harajéruu egyneue  
sereget a társas és fejvödésére.

Még Nápolyban volk Lajos, midn  
a tishváru, tavalléit hasznára fordítván,

MAGYAR  
TUDOMÁNYOS AKADÉMIA  
KÖNYVTÁRA

divin Naturos elfoglaltat, s leuzgelortnyas  
purvira ei rabolva bekalamitak. Lajos  
1351 tavaszi verese hatas elleni  
s minden "kies egy river, csaraban, fe,  
jvedelmeket pury, Keistusos jarvialban  
legyore, Halicov vintavese, a fejdel,  
mes pury csak arin foltevel alatt  
borsasi szabam, hogy a keresztien  
kies csaladonul felveni s nepeiben  
is terjeszteni igykevertik.

Lejzret.

1. Canova ostrominal Lajos maga is ostrom,  
hagvira lipess, de a falakot reabanyt ko,  
vekiot lefujtatott. Kiverte kirelucere  
aruciu irakodobb lesi penezhe irant.

2. Salono ostromara meuebeco Negro  
folyamon helle hatas keresztul verese  
a folyam megringalazara Lajos, nemeljed  
Spirus Sieredai neve magyar, masok  
Spirus egy igen uszaro olask ifjus + kil,  
dott ke a ragado hullanobba. It ifjus  
a folyam hovarot lesodorra s mar ne,  
szelyben fogott elote, midon a kiraly ne,  
mes piveit oronorusen, a felvoklonat  
usara ugrat s ot serege bamultara sin,  
de eloverely kirs megmensi. A vhanu ar  
egy kis. Havolsagra ot is elragatta, de  
virpimen usjo bo magyar kopenze  
nem haza elmerulni.

(sebas stensig, or jobb)

3. Averra var falait is elv hatra meg  
a river kiraly, helass egy nyilest meg  
is sebesitett.

4. Johanna, a papa itelle perint, ellen  
illhataslant megbuvolve lenen, a gyil  
kossagos meg nem iradalyorhatta.

5. Johanna, 30 evi uralkodasa utan,  
Ki kiraly, a Lajosot Averrabau lefujtat,  
seuss Duraroi kiraly seusserevel fe  
trivrot borsobe pers koplez mitly pizen elo  
arhazni!) tapitai s oss megfujtat.

6. A furvira fivelo legg aljara akkur  
kenule furvira videlavil (Hut ha Jolt,  
mine Jelt, ivo, ivo volua fel esemel)

Bingeres Murabot

Lajos crime kegy kiraly vltokaiy.  
Itensitess meg apja laivlone. Jedis  
idejeben illyes ivu, nem lehet.

Lajos kerivo burgalura.  
Kiep, raggreni lonyi jellene,  
Katonaga,  
igavajteresele  
adakorain  
kirelucere is nepkeruigez nyere, mi,  
novel so. Laislo via egy kintyut sein  
disselett.

gyabrau alrababa vltovc laivgasa meg  
a vaivolat s falutak (his laboris -  
eloitit nien ne?) tudakovdit s  
kifortivelot felot s lepre meg arhaz  
kifortivelot felot s lepre meg arhaz  
kifortivelot felot s lepre meg arhaz

Ar meg s huro kivisi kulfodni meg ni.  
Kasag s magyarok mit elohalant.

szulo mively diragrat. s. alatt.  
Lajos elvira is kiraly sagat a ceuplovok  
bau ireme mivdote mivkuel valla komin.  
kesni." fogaj kumolat keresztienyige pro  
viona, a kink kivihar kiurte. - A raggot  
koveri kenek. Tobb us sarvot meza mel.  
less perreut, ki uti gyintarival kavis  
adob, kirkovul polgalt, os uszabau  
kovere, icelis italas megidat fogvotit  
megvotait, pival ezin kirmeleter  
megvotait, a kirkimerec ebvotit  
os megvotait s a cauvica kovak  
elivkicelivmavEnta velle

Egy epistolhoz

(a híreses kérés; de mióta van?)

Uras Mih.

Alb. Albert herceg katal. urán Lajos  
 1359-ben Rudolfnal, Albert fiával, a régi  
 hercegség(?) Polonyában megválasztották  
 az uralkodóvá is, elhagyta szülőföldjét  
 Spanyolországba, kit nem rég óta  
 van a Dalmáciai házi ügyek emellett, be-  
 foglalta. Lajosnak ezen fővessége gyanú-  
 val közele a Rudolfnal megharagvott  
 IV. Károly császárral. A régi barátságos  
 viszonyt énkívánt meg az is megtagadta,  
 hogy Lajos, kiben a pápa igazságtalanság  
 ittélés nem hitte meg az egyházi  
 fej iránti hű ragaszkodást s kit érte  
 W. Dante, az egyház kárelőadását kapta,  
 nyíltan csámcsolt s káromolt meg, a pápa  
 bírókat kataragvott Nicomediában,  
 bo, milánói fejedelmek ellen, a pápa  
 segedelmére 1360-ban spanyol spanyol  
 egy hadseregűvel Olaszországba küldött.  
 A császárt, ki Lajosnak ellenében  
 közeleketeként azé gyanús, hogy  
 az a császárságra törekvő Barnabás  
 ellen s a pápa ellen védelmezte. A  
 fejedelmek megint kármel nemek 1361-  
 ben a magyar is edig alussalok körs-  
 tárnok s káromkötés, a káromkötés miatt  
 A követek elvén, melyet Lajos az  
 ügyek elintézésére a császárhoz küld-  
 t, az utolsó beszédje volt, ki az egy-  
 beszéd alatt káromkötés, hogy káromkötés,  
 Lajos anyját, bejelenő fiával illesse  
 legyen. A követek erre kijelentést  
 hogy csak vér ugratja le a követ-  
 nek bejelenésén éppen fölött s a csá-  
 szárságot káromkötés Polonyában Prágán elhagy-  
 ták. A hűg, anyja iránti károm-  
 talan káromkötés iránt Lajos  
 teljesem megelégedés követek sémével  
 s 1362. évi káromkötés káromkötésat bejelen-  
 t meg a káromkötés, mielőtt azomban károm-  
 káromkötés válna a császárság felkötés,  
 Lajos pápa fejevességével elkövetés,  
 mi urán 1364-ben est. Lajos  
 magis a követek.

(?)

A gyűlölet kincse.

És az a dajka, mintha Eudra halálát  
 megalátta, és elcsúszott, nem hátr-  
 vont, sőt a nápolyi utvarba,  
 kőtől a nápolyi a nápolyi a nápolyi  
 felvén, hogy az, mint a nápolyi  
 tudják, el fogják oldani, ha nem  
 a nápolyi gyanú, melyet a károm-  
 káromkötés levél, és a káromkötés  
 val, mi káromkötés. Lajosnak ellen, rejt-  
 be nem a nápolyi a nápolyi a nápolyi  
 mig Lajos nápolyi a nápolyi. Lajos val  
 káromkötés a nápolyi a nápolyi, mint  
 anyjának káromkötés, igen megoml-  
 s a gyűlölet nekik. Lajos iránt  
 a gyűlölet is káromkötés le-  
 azomban igen az anyjának elvén,  
 ja vele a káromkötés, hol semmi  
 sem káromkötés — hogy meg kell  
 tudni a káromkötés. A gyűlölet  
 tudni káromkötés elkerül, de  
 mielőtt elhagyja a nápolyi, nem  
 azomban anyjának káromkötés, a káromkötés  
 urán a nápolyi — s elcsúszott a nápolyi  
 nek. Eudra meg anyjának káromkötés  
 si Eudra, min káromkötés. —  
 Lajos Eudra sém Lajos ugratja  
 a gyűlölet káromkötés. Eudra ugrat,  
 meg Eudra meg nekik sém nekik,  
 se megomlót, a nápolyi a nápolyi

Polg. leírás.

Könyvbe más, hogy 1362. igen vérszomjú  
 káromkötésben nem erőtlen Lajos káromkötés,  
 bes bejelenésnek megelégedés IV. Károly  
 császárral, ki egyrészt mind csak káromkötés is volt.  
 anyjának valán. Csak ei magyar jobbágyok  
 köze káromkötés iránt Lajos a császárság,  
 hoz Prágába a nápolyi káromkötés káromkötés.  
 Mihály Károly a magyar követeknek felvén  
 a káromkötés káromkötés anyjának elvén is er  
 indulat hogy káromkötés káromkötés anyjának  
 nek nekik. Magyarok káromkötés káromkötés  
 az a magyarok anyjának ellen jóváparat  
 ei káromkötés káromkötés anyjának káromkötés  
 hogy káromkötés ei anyjának káromkötés  
 de mellet, egy káromkötés káromkötés káromkötés  
 káromkötés káromkötés magyarok, a káromkötés

HERCZÉGI KÖNYVTÁR

Lajos 120 vagy nagy, 27<sup>2</sup> magyar király  
1342-től fogva, aki Károly utat a fellegvár  
Dorobertől való legényebb fia. Csak 17 ep.  
jani ifjú volt még, amikor az arya ha.  
lala urai b. hivatalul Dula. 21. napján  
a magyarok felirvánta leirhaslan ivomok  
közé meglorvánta seb. seb

András az ő seprés őcséje -- a  
maga tulajdon felesége Judana megléte  
1348-ban. Ezen gy. kronágen vo botkualés  
ambás napok felt. hasdaniu vnta Lajos.  
de egyfelől iskor parasztaim. az ar. ipa Lajos  
a seb király, kinek legrosszabb maga is fe.  
melyben elvnta a Liskvánsok ellen, má.  
fik felül Katinis Lujzot király, a kinek  
nyakánál Krakkó alól vltan ed ar ellen.  
sege skelen miklósral; karmunk felül  
nemelly karmunkrazi jászot, a kik ellen  
jovannal a bopuzai bannat maga is  
elvnta, segyük felül a Velencei elve  
kellse vársi miklós kildeni, a kik Jader  
városát vromlósral; vösdit felül ar vlt.  
vái legkelre főveskeress, hogy vlt.  
ellenreget annál könnyebben megléte.  
seu. (1348-ban) seb.

Elindula egykor arsan Lajos a maga  
leghelye eljén s. i. tájolya vagy 1347  
megyén vagy 1348 eljén. Ekkorban a fia  
vnta mens, tudine, Padua, Verona, Bologna,  
ei más városok keresték. Ekkorik hogy  
valamire mens, nagy felvnta segyedese  
maga kint. Egy helyi megfáradt, a borsudist  
vkoris nagy feneke káplva kordozava mens,  
ga elist, mellyen Andrást kalavány  
ga kige vlt fene. A vársodra ar  
ö vnta kint kint kint kint kint kint  
pen borsodra. Hogy vnta vársodra is.  
kess, mellyben Andrást kalala ellen vlt,  
vnta mens ar ö ifjúsága Duxorai Károly;  
a kinek mens vlt fellegvár Károly, a Jfo,  
kama seprés, az a Maria a ki hajdan  
magánál Lajosnak vlt eljegyzve. Ekkor  
ta rit egy keves ideig Lajos ar ar ivóráse  
mellye ellen romm. Mellyen Andrást emleke  
sámárvnta kenne -- is nemelly se emle.  
vnta seprálty melldozava, Károly for  
is nagy leboráskrával ivóráse. Va.  
Cava felvnta egykor vltelen kifakapja bo.  
fús indulatja, Károlynak seprés kanyja  
mikején állva el ö vlt Judana nullé vlt.  
mindadvig mig egykor ar elfogaja, Lajos  
Jfoan, gndvicsésere birra, másnap segyük  
pejés vérese, Andrást kei seprésere je.  
dig, Lajos is Roberto is a Judana  
vnta seprés 2 atyjafiais Magyarok.  
pagn, a vnta seprés kint. Ekkor  
vnta vnta a ki Károly Károly is.  
vnta seprés Károly vnta a vnta Lajos,  
ei vnta vnta. halálával orvise vnta vnta,  
kik kint kei seprés megléte. Egy Charles  
vnta vnta vnta megléte; Kasan.  
Ki Károly seprés egy hegy kei seprés kint  
vnta kei seprés vnta ki. a vnta  
vnta seprés kint vnta birra. Ekkor  
vnta vnta Lajosnak a kint vnta, vnta  
vnta is a vnta seprés Károly kint.  
vnta seprés, vnta seprés vnta ar vnta  
vnta seprés vnta birra, megléte  
vnta vnta is vnta vnta vnta 1348 vnta.

Deutscher 1850. unne vinta, s. Manfron.  
ajanat kikkovissa. Minun osan koiril theau  
Barlet ei Bari värvökar megrone, Canufim  
(Canofa) ali pällon 27,000 eubervet, a kol  
kevebe marant meq az elise. Ugganin, miken  
a lyjojan igeretnet fet a rii falan, a  
väs ovaluaviv ugg valilnat követ, hogg a  
väs äokäbe letänvovdru ei igy mind fe.  
lülis, mind alot vepetelue, sebet käljose.  
A väs magar caknygan felasta, mellest  
pildajit kol mäs värvöbe is kövesse. Min  
dendrag puvärkural lajot tiberidov a ka.  
triale ei igy vapunkint nevekentec ar is  
ereje, mellest, hogg karti unvahalasuis  
pkeretkben folpava, s. feli vkrvsa. Au,  
aut egg rövvel magar (Melfi värvöbeun  
pällon meq. Ota kütivör veti Parovoi  
Lajis egg levedes: "Tudon hogg ee a  
kunnokkal ei eggit puzanyokkal mellest  
säbavdhan vuv mat kaspuree grot a lud,  
ban elvepvel is, anuyis gendov, minis az  
abekkel. De ei sijnalom kaovvimeit  
pükrej vetkil vepugvan, azere tigevedes egg  
päl kändu hilat, -- vijjint meq -- a  
ei gyön, az birja näjoly ofägus. -- Lajis  
lelece, hogg a kis säber kirs äm vija  
mat meq. (a rivat puvimeit tistevijet meq.)  
Arubun L. megin dija säbavot Melfiböl,  
elöjis Cöfanäs, arusan Censurpiva megron.  
fi -- ere ar vovblis mukassujien puvö.  
va borsaja ei a värvö mellest foljot (Megr.  
vö pithet fuvov vovut. Miviv ota a vir  
parajan mulevaghil kvagvura, mely is.  
vovyt vep ipre a virben. Arubun megron  
egg mevendit plevdret, a ki ipen ota vov  
vövval.) Kis vapi muleväs vövän elibb  
muvdromu säbavot ei vajaly minden va,  
vovokas megrudlovvan, kvorfa ala erkeret.  
Ere hävam kövapij vovvovvov, oman a  
Kavvut folpiv kinvössel a Reuseet s  
magyant ellem ei eggivot vov folk kura  
teeret, magar Lajis is eggivot a läb in  
aljan febet kapva, mely mivete vevheru  
hokkavvot de vovra a vovvov a kullatve,  
vövot, ei a värvö vev eggit, vovän ehsig  
kivpovvovesse megron felavövö. Atk alate a  
paja kövesei elkeret a Lajis megron.  
kellere, a kikkret puvokan is anuyisa is kikkret  
hogg a doljov egisten a paja iteleven vövra, hogg  
ha fohannas feje megron vevkesmet valitav.  
in ukav vovvovän itele Lajisvovvov(?) aranyat.  
hen karti kikkret feje hävamere (?) aranyat.  
Egen akkar jubilaum savarven Rovvovvov  
mellest minden febet kinvövö. folk emlevet  
gyövekerekt megron Kavvovvov 1357-kiäven  
pajis legalabb is megrvovvov ee 1200,000 ide.  
grov. Oment ota Lajis is, vev folk megron.  
Megron franvov megrvövovvov mensek elide  
paja belövelö vovän lakv, mind eggentö vövö  
vovvov vovvovvovvov. Atk vovvov, mellest  
vovvovvov vovvov, he vovvov vovvov vovvov.  
vat, a meq in Rövva vovvov kivalvov, de is  
a vovvovvov et is vovvov. At paja puvvovvov  
ban vovvov, ar is pällon, oman jivvov vovvovvov  
a vovvov vovvovvov, mellest olvovän  
vovvov vovvovvov vovvov. 300,000 fuvvov vovvov  
gyövt. Oment vovvov vovvovvov vovvovvov  
vovvovvov vovvov vovvov Lajis is vovvov  
vovvov vovvov mellest vovvov vovvov vovvov  
vovvov, mind puvvov vovvov vovvov vovvovvov

(Papa - Franz király elvén  
vovvov vovvovvov)



a hwa' o' riu is Vängrädel a magger magger  
fakthelyet.

A kövekeren 1351. iltan a liehvänök  
ellen kellen meunie selj Län a liehvänök  
pöörise Arvaidly.

Keneke unte hogg 1362. Kävly  
vri päntat hüberok nem eleggeter sab  
akker is engeser is a dolyne kväbiat.  
ra kiron s. i. Karimiv luyel omiaj künfi.  
re is Polko nem seidmät. kerre gre.  
Det bides javanvan, kibeküluel.  
Meg sarjät, a tokaji hegyes o' glausid.  
kara de elöfär jöölö vevvikel.

Unnes.

András, elti Kävly fia -- At elti Kävly  
kävly anyja sekerjének, Roberto Nájolyi Ki.  
vályok sekerjének iletly nem unant,  
hanem Kävly fia is 2 unokaja Lohanna  
is Maria. Tehis ar örey Roberto ally egerisig.  
se men 1. Kävlygal, hogg 13. Kävlygal 2  
fiat vegyit el ar ü kiz unokait -- Lajis  
András Johanni, Jovan Maria (nem Lajis?)  
egyetemind András magy unak Nájolyi Ki.  
vályok rendetse Roberto. -- Vörögi akavalya  
XII János papa elhárította. At alku jövise  
1333 egerisig magy 1. Kävly elvise András  
Péter fia, Nájolyi, amak Johanni el,  
jegyese is is a Kävly udvarban haggta,  
ally reményel, hogg Roberto halala után  
András fog a Kävly udvarban. De  
Roberto 1343. kevéket halala elis Nem a  
16 éves Andrásra, hanem Lohannára, f  
haggta ar orpágoz, hwa' rüdeve armb,  
hogg ha at. a 22 éves elisi, akker 3 ko.  
vörösiel meg, s Johanniaval együtt  
váltakozit. Lohanna eren jelpuvalkivul  
s fejese megvulle. Keneke unte a hapsula,  
mihogg Maria, ki elöfir Lajisnak az unak  
Jovaninak völe János, a papa egerisig.  
Stöl egy unak anyja fia, Burakkio Ka.  
vályok men sekerjének. Lajis, anyja is  
Arbena kidevise magy jöviseval Nájolyi  
fia, hogg, ha teker, András dolgan igerisig,  
el is men vörösiel, is vö a Lohanna  
kevésiel, erölzei ferleszige, közet  
kiz hön apig helyi megilletödevel penlile.  
At alku kövekeren kidevise bit Kelemen papa.  
hwa' Arvaidly, kik alut are kiree arvil,  
hogg András kormaraisai egerisig meg, melles  
meg is iger magy fok unak is unak a papa,  
de ar, Johanniak utasomj praktkai unett  
eskerisig fok vögre nem hajterve. Lajis is  
Arbena, Andrásnak jöviseval meilsi elapone,  
is hwa' akusa hwa' magy vörösiel, melles hogg  
ipise nem a Nájolyi jöviseval, ardig kidevise  
Arbena is ardig kidevise a elant  
Lohanna is hogg András vörösiel. Vösi  
bee jövise hwa' jövise 1344. ben. Nem jövise meg  
Lohanna András napunkis kevésiel  
sekerjének, anyja hogg Andrásnak ar ö  
egerisig melles csak egy kapuvalde nem  
völe jövise eskerisig. András a papa --  
jöviseval Johanni hogg András ko.  
vörösiel meg De arvat csak András han  
kidevise. Magy, Johanna s öbb vösi.  
sai kidevise András ellen ökerisig völe,  
meggerisig hwa' András kormaraisai  
kidevise magy vörösiel, de magy vörösiel





Peteri Szuzeth Miklós. Emlékei volk  
1350. Lajos királytól Nápolyba, a hol őket  
a király viszályok miatt Salernói Kapiszány  
nyitotta meg a hágya, mely kiválasztá nagy  
kézzel társasággal, s az elleneségek fők  
főn megalkotásánál viselt mindadrig, nagy  
tömeget is Lajos a többi magyarokkal együtt  
1352-ben visszatért. 1354. Szepességben, és  
súvós fölépén. Megvárható közt Péter  
néni faluval nemeseen.

Bebek Jován, György, Domonkos (Pál  
főeri) mind harmas Domonkosról Pál  
maradt. Pestvölgyi Anna Jergai Miklósné  
vols. Jován és György első Lajos elkiénés  
1350. Nápolyba. Jován 1360. Szepességben.  
Domonkos 1366. Szepességben. Pál  
váltat 3 fia: György, László, János.  
Pál Miklós. 1371. László nyitván, ja  
lyára (minn igen ifjú jelen lehet a  
Nápolyi expedícióján Szepességben)

Jergai Mihály (a Bebek Anna leánya)  
élt 1333-ban. —  
fia Jergai Miklós (Bebek Anna fia)  
1361-ben halt meg. (Lekenyei és Kőföldi  
fi Jergai.)  
Arándfiak közül ifjak voltak 1350.  
János és György (senkei  
Loránd-nak fia)  
Lóránd Bertalan (volsa semmi a  
p. leticint)

Kanisai Lőrinc Kanisai Károly  
Kanisai. viselkedése. 1324. Ha él, öngy  
lehetett a nápolyi hágyarokor.  
fia Jován, Károly, János és János  
Jován Jován Lajos 1350. Nápolyba. —  
János viselkedésénél magán is János  
szerepelt, mert ő kánál pedig Károly  
re utas nyitott.

Péterfi János volt semmi.  
Kecskeméti Miklós, Péter, János, Nagy,  
vols fő irány, orvosi Lajosnál 1350.  
Nápolyba. (p. hivat)

Kecskeméti Miklós. Orvosi Lajosnál  
ar olaszországi kuth, 1350. és ott tett  
szolgálatát, és visszatért és meg a király  
Nápolyban. 1353. Szepességben.

Stauder Péter (György királyi elv)  
Mindent hátrahagyva, híven szolgálat  
Lajos királyt, ki őt ezért nagyán  
szolgálatra emelte. 1358. Sárospatak fölépén.  
Miklós Lajos király esküvőjénél atona há  
bonyon, mert Károly ar ő kövesei elv  
mind nagy Lajos, mind kivált ar  
éve augusztus helyén János király  
szere, 1367. Orvosi Péter, Lászlóval  
ar orvosi kénnyel, ki arusan 4  
évet palatiny tess, arvált a kuthon,  
te Lajos király, hol őt igen nagy  
kuthon tess a kuthonkuth esz  
Károlyval is. Ott német nem ifjú  
és in Semmi regisét követtem.

Kik voltak még jelen, s kit lehetett?  
Nápolyban?

Andrási Kispál. Semmi volt albán.  
Lajos Jován és Andrási veres alatt  
fők szolgálatára ten Nápolyban.

Andrási Péter — egykor lehetett.  
Balassa Péter — Szalai fölépén, fő  
Bácsi Miklós — Szalai fölépén, egykor.  
Lajos meztelen, arvált a kuthon,  
Bácsi Péter, fia annak a kuthon,  
nák, kinek kuthon levet arvált a kuthon,  
hogy ott vart eszességek s HIVSEK-  
nek nevetek ar. Eszességek kuthon,  
arvált. Egykor.

Berzevici Miklós. Csak egykor.  
Bosondi Erőtel arvált nagy I. Lajos  
idejében s arvált. Olly kemény arvált.  
ar ember volt, nagy görögök, eszességek,  
mardakus s effek János eszességek.  
Boskai Demeter, Dienes, László.  
abfurus egykorok szepességben.

Büdi Miklós, Andrási János I.  
Lajos alatt éltek. Madsis vereségek  
vols Petőfi vols, mely arvált Péter  
tönel ragadt arvált. Lajos őket n.  
madsis mi vereségek? 1348. Minden jó.  
nagyok megformozta.

Büdi János és kuthon  
Büdi Domonkos N. Lajos idejében él.  
ek. Domonkos fia Péter (=Stauder Péter)  
Jován, Mihály, Simon, György, János  
Jován, többnyire nagy szolgálatára  
viselet.  
Boskai Jován I. Lajos feleségénél  
arvált arvált. (arvált.)

Csapi János (Eszességek) szepességben  
abfurus egykor ember.  
Drasfi Miklós 1367. Orvosi. nagyde.  
vols alatt arvált ember (arvált)  
Dras — Drago János.  
Drasfi Miklós Orvosi Nápoly  
és kivált Salerno alatt magán igen  
megfontoltsággal, nagy nagy mielőtt kuthon  
nagy sebes kuthon va fők elleneségek  
levél. Mind ar, mind egyébe szepességben.  
Lajos Bólin a vart adta neki a király

Dös György Kapiszány.  
Franzján Bertalan. Csak egykor.

Kanisai Vilmos — Eszességek. 1361-1371  
fők püspök egykor mind I. Lajosnak can.  
Csalóka. Károly, és Lajos kuthon vart.  
dai kuthonkuthon nagy befolyással vols,  
madsis Károly es. és Lajos vart kuthon  
arvált nagy szolgálatára 5000 f. erején.  
Heu Benedik. Eszességek kuthon kuthon,  
arvált Lajos vereségek.

Horvay Péter, Orvosi nagy fölépén  
1347-ban. Semmi nemeseen vols.  
Horvay János, madsis kuthon meg 1376-

Horvay nagy ember vols I. Lajos idejében,  
kuthon fők szepességben nyere. Csak  
ar Miklós nemeseen. 36